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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága 2016. április 18. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott zárt 

üléséről.  

Jelen vannak:  

 Bodorkos Ádám - bizottsági elnök  

 Dr. Tálas - Tamássy Tamás - bizottsági tag 

 Molnár Tibor – bizottsági tag 

 Nánási Tamás – bizottsági tag 

 Szanyi József - bizottsági tag 

 Tarjáni István - polgármester 

 Varga László- alpolgármester 

 dr. Kovács András - jegyző 

 Pomaházi Krisztina - igazgatási osztályvezető 

 Lengyel Anita- egészségügyi referens/jegyzőkönyvvezető 

 
14) Központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatos közbeszerzési eljárás elbírálásáról
  
 
Bodorkos Ádám: Látható az anyagban, hogy egyedül az Inter-Ambulance Zrt adta be a 
pályázati anyagot. Megjegyzi, hogy tegnap egy ismerősét megharapta egy kutya, az 
ügyeletet felkeresték, az ott dolgozó ápoló alkoholmámorban fogadta az ismerőseit. Az orvos 
kolléga ki se ment megnézni a beteget és ezen kívül a helyiség is borzasztó. Nem biztos, 
hogy ez a választás egy jó döntés az Önkormányzat részéről.  
 
dr. Kovács András: Országos szinten nagyon sok helyen az orvosi ügyelet látja el a 
mentőszolgálat munkáját. Ami elmondható, hogy a pályázónál a legmagasabb szintű 
szakorvosi foglalkoztatás és az említett problémák mindenhol kisebb-nagyobb mértékben 
jelen vannak.  A közbeszerzés kiírásánál közre adott az Önkormányzat  egy összefoglaló 
tájékoztatót, akire bárki jelentkezhetett, nem volt jelentkező. Ezt követően 4 szolgáltatót 
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kerestek meg, akik közül egy pályázta meg a feladatellátást. Véleménye szerint ez azt 
mutatja, hogy nincs verseny. Elmondta, hogy a pályázó részéről minimális emelés történt, 
összesen 70.000.-/hó. Ami azt jelenti a lakosságszám arányok változása ismeretében, hogy 
Biatorbágy számára díjban nem kerül többe.  
 
Bodorkos Ádám: Magyarországon az orvoshiány óriási probléma. Az ügyeletet viszont 
működtetni kell.   
 
Dr. Tálas-Tamássy Tamás: Országosan probléma a sürgősségi ellátás, ami évtizedes 
probléma. Mindig kényszermegoldások, alulfinanszírozottság volt jelen. A csúcs az volt, 
amikor a járási egészségügyi vezető azt mondta, hogy egy pilisi községben meg van oldva 
az ügyeleti ellátás, mert  van egy nyugdíjas orvosuk. Ezzel a gondolkodással nem lehet 
sikert elérni. Túl nagy probléma az elmúlt 14 évben nem volt. Egyetlen egy garancia van a 
működtetés javításához, a panaszokkal írásban meg kell keresni a szolgáltatót. Ennek egy 
következménye lesz, hogy a szolgáltatás jobb lesz. 
 
Tarján István: Egyetért Tálas doktor úr javaslatával, az írásos panasznak nyoma van és 
annak lehet eredménye.  
 
Szanyi József: Nincs rossz tapasztalata az ügyelettel kapcsolatban, de ez nem azt jelenti, 
hogy nincs probléma. Amennyiben valakit sérelem ér, az éljen a feljelentés jogával.  
 
dr. Kovács András: Tájékoztatásul elmondta, hogy az előterjesztés utolsó bekezdésében 
olvasható az, hogy a 2016. június 1. napjáig a 2.223.471.- és a maradék 7 hónapra 
vonatkozóan 2.202.000.- díjjal számolva az idei fedezet meghaladja a költségeket és ennek 
a különbözetét, ami 2.778.250.- ezt biztosítani kell a költségvetésben.  
 
Bodorkos Ádám: Javasolja a különbözetet az általános tartalék terhére elkülöníteni. A vitát 
lezárták és szavazásra teszi fel a központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatos 
közbeszerzési eljárás elbírálásáról szóló határozati javaslatot: 
 
Szavazás: 

A bizottság 5 igen, egyhangú szavazás mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és 
Szociális Bizottságának 

47/2016. (IV. 18.) határozata 
 

Központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban közbeszerzési eljárás 

elbírálásáról 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének 
Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra 
javasolja a központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban közbeszerzési 
eljárás elbírálásáról szóló határozati javaslatot azzal, a javaslattal, hogy a  
szerződés megkötéséhez szükséges többletforrást  az általános tartalék keret 
terhére biztosítja. 
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15) A „Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról, a Biatorbágy Városért –Életműdíj 
adományozásáról és a Szász Gyula egészségünkért Díj adományozásáról 
 
Bodorkos Ádám: A javaslatok megtételének határideje május 10. Emlékei szerint múlt 
évben az a megállapodás született, hogy az idén 30 éves a Biatorbágyi Ifjúsági 
Fúvószenekar és Füzes Néptáncegyüttes kapja a „Biatorbágyért” kitüntetést. Érintett a 
kérdésben, de kéri, hogy mindenki tegye meg a maga javaslatát legkésőbb május 10. 
napjáig írásban, laudációval. Az előterjesztések figyelemfelkeltő jellegűek, a bizottság ülésén 
javaslattal nem él, határozatot nem hoz.  
 

 
Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás nem volt, a zárt ülést 19:02 órakor bezárta 

                                                                                                                       
k.m.f. 

                   Bodorkos Ádám                                                 Szanyi József 
                   bizottsági elnök                                                   bizottsági tag 
 

 

 


